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Ο κεραυνόσ των Κίτρινων Γιλζκων με τθν ορμι και τθν 
ευρθματικι αποφαςιςτικότθτά τουσ, ζδειχνε από το 
2018 ιδθ ότι “πρόκειται για ζνα κίνθμα που φζρει 
εντόσ του τθν υπζρβαςθ, το οποίο, ακόμθ κι αν 
υποχωριςει, κα ζχει διαςπείρει αυκόρμθτα και 
υπόγεια τθν εξζγερςθ τθσ κακθμερινισ ηωισ και μια 
άνοιξθ που κα ανκίηει όλεσ τισ εποχζσ”, ζγραφε ο 
Ραοφλ Βανεγκζμ, όταν όλο το πολιτικό φάςμα, δεξιό 
και αριςτερό, το περιφρονοφςε ωσ παρείςακτο και 
άξεςτο. Και πράγματι. Θ τρζχουςα εξζγερςθ ενάντια 
ςτθν κυριαρχία τθσ οικονομίασ επί τθσ ηωισ, θ 
μεγαλφτερθ ςε διάρκεια, μαηικότθτα και πυκνότθτα 
μετά το Μάθ του 1968, ανανεϊνει τθν ίδια πρακτικι 
αυτονομίασ και άμεςθσ δράςθσ ςε εκατοντάδεσ 
πόλεισ και “αόρατα” προάςτεια τθσ χϊρασ για πάνω 
από τρεισ μινεσ. 
 

Δυναμικζσ διαδθλϊςεισ εκατομμυρίων τθσ τάξθσ των 
εργαηομζνων αλλά και όλων των θλικιϊν, 
επαναλαμβανόμενεσ διακλαδικζσ απεργίεσ, 
αποκλειςμοί δρόμων, διυλιςτθρίων, ενεργειακϊν 
υποδομϊν, λιμανιϊν, μζςων μαηικισ μεταφοράσ και 
εργοςταςίων, πυρπολιςεισ κρατικϊν υπθρεςιϊν, 
εμπορικϊν κζντρων και ςυςςωρευμζνων ςκουπιδιϊν, 
καταλιψεισ πανεπιςτθμίων και λυκείων, θμεριςιεσ 
και νυχτερινζσ αιφνιδιαςτικζσ πορείεσ, αφξθςθ των 
απεργιακϊν ταμείων, των πρωτοβουλιϊν 
αλλθλεγγφθσ και των οργανωμζνων ι/και χαοτικϊν 
ςυγκροφςεων με τθ ςτρατοχωροφυλακι.  
 

Δϊδεκα κυλιόμενεσ κινθτοποιιςεισ-παρελάςεισ του 
διαςυνδικαλιςτικοφ ςυντονιςτικοφ, με τισ θγετικζσ του 
ομάδεσ να ηθτοφν τθν απόςυρςθ τθσ αντιμεταρρφκμιςθσ 
του ςυνταξιοδοτικοφ ςυςτιματοσ, κατ’ εξαίρεςθ χριςθ 
του άρκρου 49.3 από τον “βαςιλζα” πρόεδρο Μακρόν, 
ελλείψει πλειοψθφίασ ςτθν εκνοςυνζλευςθ, κτθνϊδθσ 
κρατικι καταςτολι τθσ κινθτοποίθςθσ 30.000 
αγωνιςτ(ρι)ϊν ενάντια ςτισ μεγα-δεξαμενζσ νεροφ ςτο 
εντ ολίν τθν 25θ Μαρτίου, εκατοντάδεσ ςοβαρά 
τραυματίεσ και δφο ςφντροφοι ςε κϊμα, με τον ερη να 
εξακολουκεί να μάχεται για τθ ηωι του.  
 

Μια ολοκλθρωτικι δικτατορία του χριματοσ, θ 
“Μακρονία” και τα αφεντικά τθσ, ταπεινϊνουν, 
τρομοκρατοφν, ακρωτθριάηουν και ρθμάηουν με τα  
υπερεξοπλιςμζνα και ςτρατιωτικοποιθμζνα ςϊματα τθσ 
αςτυνομίασ, θ οποία ςυνιςτά τον τελευταίο βραχίονα 
που τθσ επιτρζπει να υπάρχει. Όμωσ ζνα τεράςτιο, 
χαροφμενο και οργιςμζνο πλικοσ, που δεν ζχει ανάγκθ  
από καμία πολιτικι ςζκτα και κανζνα ςυνδικαλιςτικό 
Λεβιάκαν, δεν αρκείται ςε καλφτερεσ ςυνκικεσ 
επιβίωςθσ, γυρίηοντασ πίςω ςτθ δουλειά, ςτο ςχολείο 
και ςτα γραφεία ανεργίασ, αςφυκτιά ςτθν προοπτικι τθσ 
καπιταλιςτικισ λερναίασ φδρασ.  

 

Ωσ εδϊ! Δε κα ιταν κι άςχθμθ μια 
επανάςταςθ από τα κάτω! 

 

camarades de Serge,  
solidaires avec les insurgé.e.s, les blessé.e.s,  

et les emprisonné.e.s, Athènes,Grèce 

 



1θ Ανακοίνωςθ: Για τον ςφντροφό μασ S., ςε κϊμα μεταξφ ηωισ  
                           και κανάτου μετά τθ διαδιλωςθ ςτο εντ ολίν (Sainte-Soline) 
 
Σο άββατο 25 Μαρτίου ςτο εντ ολίν, ο ςφντροφόσ μασ . τραυματίςτθκε ςτο κεφάλι από εκρθκτικι 
χειροβομβίδα τθσ αςτυνομίασ, κατά τθ διάρκεια τθσ διαδιλωςθσ ενάντια ςτισ μεγα-δεξαμενζσ νεροφ. Παρά 
τθν κατάςταςθ ζκτακτθσ ανάγκθσ ςτθν οποία βριςκόταν, οι αρχζσ εμπόδιςαν ςυνειδθτά τουσ διαςϊςτεσ να 
παρζμβουν, ςε πρϊτο χρόνο, και να τον μεταφζρουν ςε ειδικευμζνθ μονάδα, ςε δεφτερο χρόνο. Αυτι τθ 
ςτιγμι νοςθλεφεται ςτθ νευροχειρουργικι ενταντικι κλινικι. Διατρζχει ακόμα ςθμαντικό κίνδυνο για τθ ηωι 
του. 
 
Θ κλιμακοφμενθ βία που δζχτθκαν οι διαδθλωτζσ προκάλεςε εκατοντάδεσ τραυματίεσ, με πολλζσ βαριζσ 
ςωματικζσ βλάβεσ, όπωσ αναφζρεται ςτισ διάφορεσ διακζςιμεσ αναφορζσ. Οι 30.000 διαδθλωτζσ είχαν 
ςυγκεντρωκεί με ςτόχο να εμποδίςουν τθν καταςκευι μιασ μεγα-δεξαμενισ νεροφ ςτο εντ ολίν, ζνα 
πρόγραμμα αρπαγισ του νεροφ από μια μειοψθφία προσ όφελοσ ενόσ καπιταλιςτικοφ μοντζλου που δεν ζχει 
πλζον τίποτα να υπεραςπιςτεί εκτόσ από το κάνατο. Θ βία του ζνοπλου βραχίονα του δθμοκρατικοφ κράτουσ 
είναι θ πιο ξεκάκαρθ ζκφραςθ αυτοφ του μοντζλου. 
 
ε όλα τα διαδοχικά γεγονότα με αφετθρία το κίνθμα ενάντια ςτθ μεταρρφκμιςθ των ςυντάξεων, θ 
αςτυνομία ακρωτθριάηει και επιχειρεί να δολοφονιςει ανκρϊπουσ προκειμζνου να αποτρζψει τθν 
εξζγερςθ και να υπεραςπιςτεί τθν αςτικι τάξθ και τον κόςμο τθσ. Σίποτα δεν κα κάμψει τθν 
αποφαςιςτικότθτά μασ να βάλουμε τζλοσ ςτθν κυριαρχία τουσ. Από τθν Σρίτθ 28 Μαρτίου και τισ επόμενεσ 
μζρεσ, ενιςχφουμε τισ απεργίεσ και τουσ αποκλειςμοφσ, καταλαμβάνουμε τουσ δρόμουσ, για τον . και όλουσ 
τισ/ουσ τραυματίεσ και φυλακιςμζνεσ/ουσ των κινθμάτων μασ. 

 

Ηιτω θ επανάςταςθ! 
 

ςυντρόφιςςεσ και ςφντροφοι του Σ., 
https://lescamaradesdus.noblogs.org 

26 Μαρτίου 2023 

 
Τ.Γ.: Αν ζχετε πλθροφορίεσ ςχετικζσ τισ ςυνκικεσ τραυματιςμοφσ του ., επικοινωνιςτε: 
s.informations@proton.me Κα κζλαμε αυτι θ ανακοίνωςθ να κυκλοφοριςει όςο το δυνατόν ευρφτερα. 

 
2θ Ανακοίνωςθ: χετικά με τθν αςτυνομικι ςκευωρία για τον ερη  

και τισ/ουσ άλλεσ/ουσ τραυματίεσ του εντ ολίν 

Ενϊ ο ςφντροφόσ μασ Serge αγωνίηεται ςαν λιοντάρι για να κρατιςει τθ ηωι που το κράτοσ προςπάκθςε να 
του αφαιρζςει, γινόμαςτε μάρτυρεσ ενόσ νζου κφματοσ βίασ, αυτι τθ φορά από τα μζςα μαηικισ 
ενθμζρωςθσ, το οποίο ςτοχεφει να τον παρουςιάςει ωσ ζναν άνκρωπο που πυροβολικθκε “νόμιμα”. ιμερα, 
εξακολουκεί να βρίςκεται ςε κϊμα και θ πρόγνωςθ για τθν υγεία του είναι ακόμθ αβζβαιθ. Θ αλλθλεγγφθ 
μασ απευκφνεται επίςθσ ςτον Μικαζλ [Mickaël] και ςε όλεσ/ουσ όςεσ/οι αντιμετϊπιςαν τθν αςτυνομικι βία 
ςτο δρόμο τουσ. 

Σα λόγια τθσ κρατικισ εξουςίασ επαναλαμβάνονται ακατάπαυςτα ςτα ςτοφντιο των αςτικϊν μμε για να 
καταςκευάςουν τον εχκρό που κζλουν να καταπολεμιςουν. Σο προπζταςμα του καπνοφ τουσ δε κα αντζξει 
τισ δεκάδεσ μαρτυρίεσ που ζρχονται να αποκαταςτιςουν τθν εξζλιξθ των γεγονότων. Θ ςτρατοχωροφυλακι  



χρθςιμοποίθςε χειροβομβίδεσ προκειμζνου να πλιξει τουσ διαδθλωτζσ και ενορχιςτρωςε τθν 
απαγόρευςθ πρόςβαςθσ των υπθρεςιϊν διάςωςθσ, μολονότι αυτό κα μποροφςε να ςθμαίνει ότι 
αφινονται οι ςφντροφοι να πεκάνουν. 

Οι μυςτικζσ υπθρεςίεσ διακινοφν ευρζωσ ςτουσ ςυντάκτεσ το “φάκελο” του ερη με ςκοπό να επιβάλουν τθν 
αςτυνομικι άποψθ για να ορίςουν αυτό που είμαςτε. Δε κα ςπαταλιςουμε το χρόνο μασ εδϊ αναλφοντασ 
κάκε μία από τισ ςκόπιμα παραποιθμζνεσ αςτυνομικζσ εκδοχζσ. Αυτό κα ιταν ςαν να πιςτεφουμε ότι κα 
μποροφςε να υπάρχει θ παραμικρι αλικεια για το κζμα ςτισ αλχθμείεσ τθσ προπαγάνδασ του κράτουσ και 
των μμε. Ο ερη, ωσ αγωνιςτισ επαναςτάτθσ, ςυμμετζχει εδϊ και πολλά χρόνια με όλθ του τθ δφναμθ 
ςτουσ διάφορουσ αναδυόμενουσ ταξικοφσ αγϊνεσ ενάντια ςτθν εκμετάλλευςι μασ, πάντα με μζλθμα τθ 
διεφρυνςθ, τθν ενίςχυςθ και τισ νίκεσ των προλετάριων. 

Γιατί βζβαια, δεν πρόκειται να παραιτθκοφμε και να ςυντριβοφμε. 

Καλοφμε όλεσ/ουσ όςεσ/οι τον γνωρίηουν να ενθμερϊςουν τον περίγυρό τουσ για το ποιοσ είναι. Αλλά να 
κυμοφνται ζνα πράγμα: ο ερη αρνείται τθ ςτρατθγικι τθσ εξουςίασ να διαχωρίηει “τουσ καλοφσ” από τουσ 
“κακοφσ” αγωνιςτζσ. Αυτι είναι και θ δικι μασ γραμμι. 

Σθν Σρίτθ 28 Μαρτίου, άνκρωποι από όλο τον κόςμο πιραν τθν πρωτοβουλία να εκφράςουν τθν 
αλλθλεγγφθ τουσ ςτον πυρινα του κινιματοσ κατά τθσ μεταρρφκμιςθσ των ςυντάξεων ςτθ Γαλλία. Λάβαμε 
επίςθσ πολλά μθνφματα από ςυντρόφιςςεσ/ουσ από άλλεσ χϊρεσ. Σουσ ευχαριςτοφμε κερμά και τουσ 
καλοφμε να ςυνεχίςουν και να ενιςχφςουν τον αγϊνα. Άλλεσ πρωτοβουλίεσ ζχουν ιδθ προγραμματιςτεί και 
καλοφμε τον κόςμο να ςυμμετάςχει και να τισ πολλαπλαςιάςει, ανυποχϊρθτα, ςτθ Γαλλία και τον κόςμο. 

ασ καλοφμε ςε μαηικι διακίνθςθ αυτισ τθσ ανακοίνωςθσ. 

Τ.Γ.: Κυκλοφοροφν πολλζσ φιμεσ ςχετικά με τθν υγεία του Serge. ασ παρακαλοφμε να μθν τισ διαδίδετε. Κα ςασ 
κρατάμε ενιμερεσ/ουσ για τθν εξζλιξθ τθσ κατάςταςθσ. 

ςυντρόφιςςεσ και ςφντροφοι του Σερη, 
30 Μαρτίου 2023 

 

3θ Ανακοίνωςθ: Κάλεςμα για δράςεισ “Είμαςτε όλεσ/όλοι ςυντρόφιςςεσ/οι του ερη” 

Σθ ςτιγμι που γράφουμε αυτζσ τισ γραμμζσ, ο ςφντροφόσ μασ Serge βρίςκεται ςε κϊμα εδϊ και 15 θμζρεσ 
και θ πρόγνωςι του είναι ακόμθ αβζβαιθ. Κα κζλαμε να ευχαριςτιςουμε κερμά όλουσ/εσ τουσ/ισ 
ςυντρόφουσ/ιςςεσ που με τθν άμεςθ παρζμβαςι τουσ τον κράτθςαν ςτθ ηωι και εκείνουσ /εσ που τον 
περικάλπουν ςιμερα με τον καλφτερο δυνατό τρόπο. Ευχαριςτοφμε επίςθσ όλουσ τουσ ανκρϊπουσ που με 
τον ζνα ι τον άλλο τρόπο ζδειξαν τθν αλλθλεγγφθ τουσ ςτουσ/ισ τραυματίεσ και τουσ/ισ φυλακιςμζνουσ/εσ 
του κινιματοσ. 

Παρακολουκοφμε, από μακριά, τισ διάφορεσ προςπάκειεσ των πολιτικάντθδων να εκμεταλλευτοφν τθν 
κατάςταςθ του ερη. Μεταλλάςςονται για να κάνουν τουσ αγϊνεσ μασ εφαλτιριο προκειμζνου να 
ενιςχφςουν τθ κζςθ τουσ ςτο πολιτικό παιχνίδι. Και γι' αυτό, κζλουν να είμαςτε φρόνιμεσ/οι. Ωςτόςο, 
γνωρίηουν πολφ καλά ότι το κράτοσ και θ αςτικι τάξθ, μζροσ τθσ οποίασ είναι και οι ίδιοι, είναι 
αποφαςιςμζνοι να μθν τα παρατιςουν με κανζνα τρόπο. 

 



Αυτι θ κατάςταςθ δεν είναι καινοφργια. Είναι παγκόςμια, από τθ Γαλλία μζχρι τθν Κίνα, από τθν Κολομβία 
μζχρι το Λράν. Παντοφ, θ ελπίδα για ψίχουλα εξανεμίηεται. Οι ςυνκικεσ διαβίωςισ μασ επιδεινϊνονται με τον 
ίδιο ρυκμό που αυτοί πλουτίηουν, και όπου κι αν εξεγερκοφμε, αντιμετωπίηουμε πλζον τθν καταςτολι και 
τθν κρατικι βία ωσ απάντθςθ. 

Όταν λζμε ότι ο καπιταλιςμόσ ζχει μοναδικό ορίηοντα το κάνατο, τον πόλεμο και τθν καταςτροφι, 
εκτιμοφμε ότι θ λφςθ για να τον εξαλείψουμε εξαρτάται από τουσ αγϊνεσ ενάντια ςτθν εκμετάλλευςι μασ, 
τθν αςυγκράτθτθ αντίςταςθ, από εμάσ. 

Μετά από εβδομάδεσ αγϊνα ςτθ Γαλλία, οι ςυνδικαλιςτικζσ και πολιτικζσ θγεςίεσ αγωνίηονται για να 
υπεραςπιςτοφν τθ ςτρατθγικι τουσ για τθ διατιρθςθ τθσ τάξθσ απζναντι ςτα εκατομμφρια προλετάριων που 
ζδωςαν το χρόνο τουσ, το ςϊμα τουσ, ακόμα και τθ ηωι τουσ, για να νικιςουν. Αρνοφμαςτε τθν 
προγραμματιςμζνθ ιττα τουσ και για το λόγο αυτό οι μορφζσ οργάνωςθσ που αναδφονται ςε πολλά ςθμεία 
τθσ χϊρασ μασ επιτρζπουν να αναλάβουμε τθν πρωτοβουλία και να ενιςχφςουμε τον αγϊνα, μζςα από 
ςυνελεφςεισ, καταλιψεισ, διαδθλϊςεισ, απεργίεσ, μπλόκα, ςαμποτάη. Σο ουςιαςτικό για εμάσ είναι να 
οικοδομιςουμε τθν ενότθτα με όλουσ τουσ ανκρϊπουσ που αρνοφνται τθν κατάτμθςθ του αγϊνα και 
αντιπαλεφουν το κράτοσ. Αυτό που ζκαναν ςτον ερη, αυτό που ζκαναν ςε όλεσ/ουσ τισ/ουσ τραυματίεσ και 
τισ /ουσ φυλακιςμζνεσ/ουσ, δεν υπάρχει περίπτωςθ να περάςει ζτςι. 

ε αυτι τθν προοπτικι, καλοφμε να ςυνεχιςτοφν οι δράςεισ για τθν ενδυνάμωςθ του κινιματοσ και να 
αφιερωκοφν ςε όλεσ/ουσ τισ/ουσ τραυματίεσ και τισ/ουσ φυλακιςμζνεσ/ουσ ςτθν Σουλοφηθ και ςε άλλα μζρθ 
τθσ Γαλλίασ. Πολυάρικμα πανό ςτολίηουν αντί για λουλοφδια τισ πορείεσ και τουσ τοίχουσ. Οι ςτακμοί των 
μετρό φζρουν τα ονόματα των τραυματιϊν. Επινοοφνται τραγοφδια. Οι καταλιψεισ και τα ςαμποτάη 
πολλαπλαςιάηονται. Ασ ςυνεχίςουμε. 

Καλοφμε επίςθσ όλεσ/ουσ εκείνεσ/ουσ ςτθ Γαλλία και ςε όλο τον κόςμο που αναγνωρίηουν τον εαυτό τουσ ςε 

αυτό το κάλεςμα να οργανϊςουν τθν εβδομάδα τθσ 1θσ Μαΐου μια εντατικι εβδομάδα 
δράςεων ενάντια ςτο κράτοσ και το κεφάλαιο: ςτθ δουλειά, ςτισ πορείεσ, ςτουσ κόμβουσ των 

δρόμων, αφιερωμζνθ ςε όλεσ/ουσ τισ/ουσ τραυματίεσ, νεκρζσ/οφσ και φυλακιςμζνεσ/ουσ ςυντρόφιςςζσ/ουσ 
μασ, εδϊ και αλλοφ, του παρελκόντοσ και του παρόντοσ, που δεν μποροφν να ςυμμετάςχουν. Όχι με μια 
ςυμβολικι ι επιμνθμόςυνθ ζννοια, αλλά με ςαφι ςτόχο τθν εκκίνθςθ, τθν επανζναρξθ ι τθ ςυνζχιςθ των 
αγϊνων ςτουσ οποίουσ ςυμμετζχουμε. 

Γιατί ςτθ κζςθ τουσ κα μποροφςε να είναι ο κακζνασ/ θ κακεμία από εμάσ που 
αγωνιηόμαςτε.  

ΕΙΜΑΣΕ ΟΛΕ/ΟΙ ΤΝΣΡΟΦΙΕ/ΤΝΣΡΟΦΟΙ ΣΟΤ ΕΡΗ! 
Ηιτω θ επανάςταςθ! 

ΤΓ: το ιςτολόγιο lescamaradesdus.noblogs.org και ςε διάφορα δίκτυα δθμοςιεφουμε όλεσ τισ πρωτοβουλίεσ 
που είναι αφιερωμζνεσ ςτισ/ουσ τραυματιςμζνεσ/ουσ και τισ/ουσ φυλακιςμζνεσ/ουσ που πλθκαίνουν ςχεδόν 
παντοφ. Αν κζλετε να αναδθμοςιεφςουμε τοπικζσ πρωτοβουλίεσ, ςασ παρακαλοφμε να τισ ςτείλετε ςτο 
s.informations@proton.me. Αν κάποιεσ ςυνελεφςεισ/ομάδεσ/πρωτοβουλίεσ ςκζφτονται να οργανϊςουν νζεσ 
δράςεισ τθν εβδομάδα δράςθσ αλλά και ςτθ ςυνζχεια, ενθμερϊςτε μασ. 

ςυντρόφιςςεσ και ςφντροφοι του Σερη, 
11 Απριλίου 2023 

 



 
Ζξοδοσ του Μικαζλ από το νοςοκομείο 

 
Ευχόμαςτε καλι αποκατάςταςθ ςτον Μικαζλ που βγικε από το νοςοκομείο ςιμερα το πρωί. Ζχει ακόμθ 
δρόμο μπροςτά του πριν από τθν πλιρθ αποκεραπεία του, αλλά ςε κάκε περίπτωςθ το νζο είναι πολφ 
ευχάριςτο για μασ! 

 

Δφναμθ Μικαζλ!  
Αγωνιςτισ για μια μζρα, αποφαςιςμζνοσ για πάντα! 

 
ςυντρόφιςςεσ και ςφντροφοι του Σερη,  

14 Απριλίου 2023 

Ανακοίνωςθ του ςτεκιοφ Camarade ςτθν Σουλοφηθ 

Σο ςτζκι Camarade, που άνοιξε το 2017, είναι ζνασ χϊροσ που προωκεί κζςεισ και προτάςεισ για να 
τελειϊνουμε με τθν ακριβι ηωι και τθ δουλειά για μια ηωι, για τθν αλλθλεγγφθ και τθν ταξικι αυτοάμυνα, 
για τισ εξεγζρςεισ, για τθν επανάςταςθ, ενάντια ςτο διαχωριςμό ςτο εςωτερικό των κινθμάτων και των 
αγϊνων, ενάντια ςτθν κατθγοριοποίθςθ των διαδθλωτ(ρι)ϊν ςε καλζσ/οφσ και κακζσ/οφσ από τθν εξουςία, 
ςτθν Σουλοφηθ και αλλοφ. 

Ο ερη είναι ενεργό μζλοσ από το άνοιγμα του ςτεκιοφ, άνοιγμα που αποτζλεςε ςυνζχεια μιασ πολιτικισ 
ιςτορίασ ςτθν οποία ςυμμετείχαν πολλοί και πολλζσ από εμάσ εκείνθ τθν εποχι. Είμαςτε παλιοί 
ςφντροφοι/ιςςεσ και φίλοι/εσ που ςυναντικθκαν μζςα από τουσ αγϊνεσ τθσ κακθμερινισ ρουτίνασ του 
ςυντριπτικοφ καπιταλιςμοφ των τελευταίων δεκαπζντε χρόνων. 

Θ γελοία επιχείρθςθ δαιμονοποίθςθσ του ερη ςφντομα εξουδετερϊκθκε από τισ δεκάδεσ μαρτυρίεσ αυτϊν 
που ανταποκρίκθκαν ςτο κάλεςμα των ςυντρόφων και ςυντροφιςςϊν του . να μιλιςουν για αυτόν· και τουσ 
ευχαριςτοφμε κερμά. Δε κα μποροφςε να είναι κι αλλιϊσ. Ευχαριςτοφμε επίςθσ όλα τα άτομα που φρόντιςαν 
τον φίλο μασ ενϊ οι ςτρατιωτικοί τον κοιτοφςαν να πεκαίνει. Επιπλζον, ευχαριςτοφμε όλουσ τουσ ανκρϊπουσ 
που εξζφραςαν τθν αλλθλεγγφθ τουσ, με λόγια και ζργα. Κα επιςτρζψουμε πολφ ςφντομα ςτισ 
δραςτθριότθτεσ του ςτεκιοφ για να ξαναςυναντθκοφμε και να ςυνεχίςουμε τον αγϊνα. 

Με τθν ευκαιρία, να υπενκυμίςουμε ςε όλουσ τουσ πολιτικάντθδεσ που προςπακοφν να κεφαλοποιιςουν 
τθν κατάςταςθ πωσ ο ερη είναι αντίπαλόσ τουσ. 

ιμερα όπωσ και χκεσ, το κράτοσ διεξάγει ζναν πόλεμο εναντίον μασ. Από το εντ ολίν μζχρι το κίνθμα των 
ςυντάξεων, από τα κινιματα του παρελκόντοσ μζχρι αυτά του μζλλοντοσ, θ αςτυνομικι μζγγενθ ςυνιςτά τθ 
μία και μοναδικι απάντθςθ του κράτουσ. Εξάλλου, με το μακελειό του εντ ολίν, το κράτοσ απζδειξε 
ζμπρακτα τθν αδιαλλαξία του απζναντι ςε οτιδιποτε το αμφιςβθτεί είτε τϊρα είτε αφριο. 

Σο κράτοσ ςκζφτεται μόνο με βάςθ τον προςδιοριςμό ενόσ εχκροφ. Καταςκευάηει μια ταυτότθτα, ςτθν 
προκειμζνθ περίπτωςθ τθν “άκρα αριςτερά”. τθ ςυνζχεια διεξάγει μια επιχείρθςθ ςτοχοποίθςθσ αυτισ τθσ 
ταυτότθτασ, με τα κριτιρια υπαγωγισ ς’ αυτιν να είναι ςχετικά αςαφι (ο υπουργόσ Εςωτερικϊν δε δίςταςε 
να ςυμπεριλάβει ςτθν “άκρα αριςτερά” ακόμθ και τθ Λίγκα για τα Ανκρϊπινα Δικαιϊματα), ελπίηοντασ πωσ 
οι κφκλοι που βρίςκονται πιο μακριά από το νευραλγικό ςθμείο του αγϊνα κα αποςυρκοφν για να αφιςουν 
τθν αςτυνομία να κάνει τθ δουλειά τθσ και να ςυντρίψει τισ/ουσ απείκαρχεσ/ουσ. Αλλά, ενϊ το κράτοσ 
κραδαίνει τθν απειλι τθσ “άκρασ αριςτεράσ”, ο ςτόχοσ είναι αλλοφ. 



Οι πολιτικζσ ομάδεσ που ςτοχοποιοφνται δεν είναι αυτζσ που προκαλοφν “ζκτροπα”. “Ζκτροπα” 
προκαλοφμε όλεσ/οι εμείσ που αγωνιηόμαςτε ενάντια ςτο κράτοσ, ενάντια ςτθν εκμετάλλευςθ, εδϊ και 
τϊρα, όταν αποφαςίηουμε να μθν ςταματιςουμε μια απεργία, ενϊ οι εξουςιαςτζσ μασ φτφνουν ςτα μοφτρα 
περιφρονϊντασ μασ, με ι χωρίσ επίταξθ εργαςίασ. 

“Ζκτροπα” προκαλοφμε όταν δεν δεχόμαςτε να επιςτρζψουμε ςπίτι μετά από μια πολλοςτι πορεία 
πλαιςιωμζνθ από τα ςυνδικάτα και το ζνςτικτο τθσ ιττασ τουσ, με το κεφάλι γεμάτο από ςκζψεισ για τα 
φράγκα που χάςαμε απεργϊντασ χωρίσ να ςυμμετζχουμε ενεργά. 

“Ζκτροπα” προκαλοφμε όταν, μετά από ζνα απόγευμα μζςα ςτα δακρυγόνα και τα χτυπιματα με κλομπ, με 
καταιγιςμό από πλαςτικζσ ςφαίρεσ και χειροβομβίδεσ αςφυξιογόνεσ, εκρθκτικζσ και κρότου λάμψθσ από τθν 
αςτυνομία, λζμε “ποτζ ξανά” και αποφαςίηουμε να προςτατεφςουμε τουσ εαυτοφσ μασ από τουσ 
ορκιςμζνουσ δολοφόνουσ. 

“Ζκτροπα” προκαλοφμε τθ ςτιγμι που το κίνθμα αποκτά μια νζα διάςταςθ. Αυτι τθν ϊρα, πολλζσ 
ςυνιςτϊςεσ του κινιματοσ ζχουν φτάςει ς’ αυτό το ςθμείο και προχωροφν ςτθν πρακτικι οργάνωςθ για να 
αποςπάςουν νίκεσ. Επειδι αυτό είναι το νόθμα ενόσ αγϊνα. Να αποκτιςουμε τα μζςα για να νικιςουμε. 

Με πρόςχθμα τθν αόριςτθ απεικόνιςθ τθσ “άκρασ αριςτεράσ”, το κράτοσ, ςτθν πραγματικότθτα, κα επιτεκεί 
ςε όλεσ και όλουσ μασ, ςε όλεσ τισ πρακτικζσ που επιδιϊκουν τον αλλθλζγγυο αγϊνα εναντίον του. Θ πρϊτθ 
νίκθ είναι θ ενότθτα ςτον αγϊνα, θ άρνθςθ του διαχωριςμοφ. Θ ςυηιτθςθ για τθ ςτρατθγικι τθσ ενότθτασ 
πολϊνεται ανάμεςα ςε δφο κζςεισ. Από τθ μια πλευρά, υπάρχει αυτι που καυχιζται για τθν πολιτικι ενότθτα 
τθσ αριςτεράσ, που ςθμαίνει τθ διεφρυνςθ του ελζγχου του κινιματοσ, κόμματα και ςυνδικάτα που 
κεφαλοποιοφν τουσ αγϊνεσ μασ. 

’ αυτιν τθν ενότθτα τθσ αφομοίωςθσ, αντιτάςςουμε τθν ενότθτα ςτον αγϊνα, με τθν εξάπλωςθ του 
κινιματοσ ςτο χρόνο και ςτο χϊρο, με τθ ςυγκρότθςθ ενόσ μαηικοφ, επαναςτατικοφ και αυτόνομου 
κινιματοσ, ϊςτε όλοσ ο κόςμοσ να ηει ςε ανκρϊπινεσ ςυνκικεσ. 

’ αυτιν ακριβϊσ τθν κατεφκυνςθ, καλοφμε για τθν ενδυνάμωςθ τθσ αλλθλεγγφθσ των προλετάριων και των 
διαφορετικϊν τομζων ςτθν κεφαλι των πορειϊν, ςτθν απεργία, ςτουσ αποκλειςμοφσ και ςτουσ δρόμουσ, κι 
αυτό να γίνει παντοφ ςτον κόςμο, γιατί θ κατάςταςθ του ερη και του ςθμερινοφ κινιματοσ ενάντια ςτον 
παλαιό κόςμο αντθχεί και ςε άλλα μζρθ του κόςμου. υνταςςόμαςτε επίςθσ με το κάλεςμα για τθν 
προςταςία μασ από τισ δυνάμεισ τθσ αςτυνομίασ και τθσ ςτρατοχωροφυλακισ. 

Γι’αυτοφσ τουσ λόγουσ, ςτθρίηουμε το “κάλεςμα για δράςεισ των ςυντροφιςςϊν και ςυντρόφων 
του ., με ζναρξθ τθν εβδομάδα τθσ 1θσ Μαΐου, ςε αλλθλεγγφθ με τον ερη και τισ/ουσ 
άλλεσ/ουσ τραυματίεσ”, πάντοτε με τθ κζλθςθ να ςυνεχίςουμε και να ενδυναμϊςουμε τουσ αγϊνεσ και 
το ςθμερινό κίνθμα, προκειμζνου να οικειοποιθκοφμε τα μζςα για να νικιςουμε. 

Δφναμθ ςτον ερη! Ηιτω ο κομμουνιςμόσ και θ αναρχία! 
Θα ςυνεχίςουμε μζχρι τθ νίκθ τθσ παγκόςμιασ επανάςταςθσ! 

 
Στζκι Camarade, 

https://camaraderevolution.org/ 
15 Απριλίου 2023 

 

 

https://camaraderevolution.org/


4θ Ανακοίνωςθ: Θ πρόκλθςθ τθσ αυτονομίασ 

Ο ςφντροφόσ μασ ερη αγωνίηεται να επιςτρζψει ςε εμάσ και το κάνει με απαράμιλλθ αποφαςιςτικότθτα. Ο 
αγϊνασ που διεξάγει, ο ίδιοσ που διεξάγουμε κι εμείσ, ζρχεται ςε δραςτικι αντίκεςθ με τθν ατμόςφαιρα 
του τζλουσ του κινιματοσ, με τθν αλαηονεία, τθν καταςτολι και τθν υπόςχεςθ για το χειρότερο, τθν οποία 
το κράτοσ επιδιϊκει να καταπιοφν οι άνκρωποι που αγωνίηονται. Ενϊ τα ςυνδικάτα ψάχνουν πάςθ κυςία 
διζξοδο για να κρφψουν, όςο καλφτερα μποροφν, το ξεγφμνωμα που τουσ επιφυλάςςει θ κυβζρνθςθ εδϊ και 
τζςςερισ μινεσ, πολλζσ/οί από εμάσ παραμζνουμε αποφαςιςμζνεσ/οι να διαςφαλίςουμε ότι τίποτα από 
αυτά που ελπίηουν οι κιαςϊτεσ τθσ κοινωνικισ τάξθσ δεν πρόκειται να ςυμβεί. Αλλά πϊσ μποροφμε να το 
κάνουμε αυτό; 

Από τισ 25 Μαρτίου, οι ςυντρόφιςςεσ/οι του . προςπακοφμε να ςτθρίξουμε τισ ποικίλεσ πρωτοβουλίεσ 
εκτροπισ που, κατά τθ γνϊμθ μασ, αντιςτοιχοφν ςτθν υπζρβαςθ τθσ ςυνθκιςμζνθσ ςυνδικαλιςτικισ 
ρουτίνασ, ςτθν ενίςχυςθ του αγϊνα, ςτθν επικετικι αλλθλεγγφθ, για τθν επανάςταςθ. Ιταν ςθμαντικό για 
μασ να υπενκυμίςουμε, από τθ ςυγκεκριμζνθ κζςθ μασ ςτο κίνθμα, ότι θ αλλθλεγγφθ ςτισ/ουσ τραυματίεσ 
και τισ/ουσ φυλακιςμζνεσ/ουσ εκφράηεται με τθν ενίςχυςθ του αγϊνα και όχι μόνο ςτουσ μαιάνδρουσ τθσ 
αντιπαράκεςθσ με το κράτοσ και τα δικαςτιριά του. Οι πρωτοβουλίεσ εκτροπισ, των οποίων το πρόςωπο 
αναδεικνφεται και ακτινοβολεί μζςα από τισ χιλιάδεσ φωτιζσ ςε ςωροφσ ςκουπιδιϊν ςτουσ δρόμουσ, 
διαμορφϊνονται μζςα ςτο κίνθμα, με αφορμι ςχετικζσ ςυναντιςεισ και ςυγκεκριμζνεσ ςυλλογικζσ 
οργανϊςεισ προκειμζνου να δϊςουν δφναμθ ςε όλουσ τουσ ανκρϊπουσ που αγωνίηονται ςιμερα. Θ 
αυτοοργάνωςθ των προλετάριων, είτε πρόκειται για ςυντονιςμοφσ είτε για δίκτυα, ςυλλογικότθτεσ, ομάδεσ 
κ.λπ., μασ επιτρζπει να φανταςτοφμε τθ ςυνζχεια, μακριά από τον επιβαλλόμενο ρυκμό που ξερνάμε ςε κάκε 
απόπειρα διάλυςθσ. Ο κίνδυνοσ ςτθν παροφςα ςτιγμι είναι να εξαφανιςτοφμε από το δθμόςιο χϊρο και 

χρόνο, να υποχωριςει το κφμα και να κλειςτοφμε ςτθν τρφπα τθσ αποτυχίασ μασ. Θ εβδομάδα δράςθσ 
από τθν 1θ Μαΐου εξελίςςεται ςε μια ςθμαντικι ςτιγμι και είναι ςτο χζρι μασ να τθν 
κάνουμε εφαλτιριο για να ενιςχφςουμε τισ δυνάμεισ μασ. Θ εβδομάδα δράςθσ ςτθν οποία 
καλοφν οι ςυντρόφιςςεσ/οι του ερη, αφιερωμζνθ ςτισ/ουσ τραυματίεσ και τισ/ουσ 
φυλακιςμζνεσ/ουσ, μπορεί να χρθςιμεφςει για να δυναμϊςει το ςτρατόπεδο όςων δεν 
πρόκειται ςε καμία περίπτωςθ να τα παρατιςουν. 

Ποτζ δεν κα εμφανιςτοφμε ωσ κεντρικι δφναμθ που πρζπει να καταςτεί πόλοσ ζνταξθσ, για τον απλοφςτατο 
λόγο ότι ζνα κίνθμα χωρίσ επικεφαλισ δεν διαλφεται και μια διεφκυνςθ, όςο ριηοςπαςτικόσ κι αν μοιάηει ο 
μθχανιςμόσ τθσ, καταλιγει πάντα να ζχει τα δικά τθσ ςυμφζροντα, αντίκετα με τα δικά μασ. Θ προδοςία 
επζρχεται ωσ μοιραίο πεπρωμζνο και μαηί τθσ θ ολοςχερισ καταςτολι τθσ ηωογόνου δφναμθσ του κινιματοσ. 
Επαναλαμβάνουμε: όποιο κι αν είναι το κακεςτϊσ διακυβζρνθςθσ τθσ καπιταλιςτικισ ηωισ που 
αντιμαχόμαςτε ςτισ τζςςερισ γωνιζσ του κόςμου, καμία παραχϊρθςθ δε κα μασ γίνει. Θ ενίςχυςθ τθσ 
ικανότθτάσ μασ για τθν αυτοοργάνωςθ, μζςα από αυτόνομεσ ςυνελεφςεισ, δίκτυα αγϊνα, αυκόρμθτεσ 
ομαδοποιιςεισ, όποια μορφι κι αν ζχουν, αρκεί να είναι οριηόντια, αποτελεί ίςωσ τθν πιο ςθμαντικι 
πρόκλθςθ που αντιμετωπίηουμε ςιμερα. Είναι θ πρόκλθςθ για τθν αυτονομία μασ, για να μθν χρειάηεται 
πλζον να αντιμετωπίηουμε τουσ ςτρατθγοφσ του κινιματοσ και τθ διαχείριςι τουσ. Δεν κα γίνουμε ποτζ 
καλοί μικροί ςτρατιϊτεσ. 

Επαναλαμβάνουμε το κάλεςμά μασ για δράςθ κατά τθν εβδομάδα τθσ 1θσ Μαΐου και δεςμευόμαςτε να το 
μεταδϊςουμε με τον πιο αποτελεςματικό κατά το δυνατόν τρόπο, ζτςι ϊςτε θ κακεμία, ο κακζνασ, ανάλογα 
με τισ ανάγκεσ και τα μζςα τθσ/ου, να μπορεί να ςυμμετάςχει. 

 
 



Δφναμθ ςτα παιδιά του 20ου διαμερίςματοσ του Παριςιοφ  
που οι μπάτςοι προςπάκθςαν να ςκοτϊςουν1 

 
Δφναμθ ςτον ερη και ςε όλεσ/ουσ τισ/ουσ τραυματίεσ  

και τισ/ουσ φυλακιςμζνεσ/ουσ για άλλθ μια φορά! 

Ηιτω θ παγκόςμια επανάςταςθ! 

ςυντρόφιςςεσ και ςφντροφοι του Σερη, 
25 Απριλίου 2023 

.τ.Μ.: 
1. τισ 13 Απριλίου, τρεισ ανιλικοι που κινοφνταν με ςκοφτερ καταδιϊχκθκαν από πλιρωμα περιπολικοφ τθσ 
αςτυνομίασ ςτο πιο λαϊκό  διαμζριςμα του Παριςιοφ, το 20ο. Οι μπάτςοι χτφπθςαν ςκόπιμα το ςκοφτερ, με αποτζλεςμα 
οι ζφθβοι να πζςουν. Θ οδθγόσ του ςκοφτερ, μια 17χρονθ κοπζλα, μεταφζρκθκε ςτο νοςοκομείο με ςπαςμζνα πλευρά, 
κάταγμα ςτθ ςπονδυλικι ςτιλθ και εςωτερικι αιμορραγία και εξακολουκεί να βρίςκεται ςε κρίςιμθ κατάςταςθ. Ο 
13χρονοσ αδελφόσ τθσ, που υπζςτθ τραυματιςμό ςτο ςυκϊτι, πιρε εξιτιριο από το νοςοκομείο, ενϊ ο τρίτοσ 14χρονοσ 
επιβάτθσ υπζςτθ τραυματιςμό ςτο γόνατο. Οι τρεισ κατθγοροφμενοι μπάτςοι είχαν αρχικά αρνθκεί ότι προκάλεςαν τθν 
πτϊςθ, αλλά τελικά ανακάλεςαν τθν κατάκεςι τουσ αναγνωρίηοντασ ότι ζκαναν "ανάρμοςτεσ ενζργειεσ", ςφμφωνα με 
τον Ηεράλ Νταρμανζν, υπουργό Εςωτερικϊν ςτον οποίο υπάγεται θ διοίκθςθ τθσ αςτυνομίασ. Οι τρεισ τζκθκαν ςε 
διακεςιμότθτα, αςτυνομικι κράτθςθ και παραπζμφκθκαν ςε δίκθ. 

1θ Ανακοίνωςθ των γονιϊν του ερη 

Ο γιοσ μασ ερη νοςθλεφεται ςιμερα με "πρόγνωςθ απειλθτικι για τθ ηωι του", μετά τον τραυματιςμό του 
που προκλικθκε από χειροβομβίδα GM2L1, κατά τθ διάρκεια τθσ διαδιλωςθσ τθσ 25θσ Μαρτίου 2023 που 
οργανϊκθκε ςτο εντ-ολίν ενάντια ςτα ζργα των αρδευτικϊν δεξαμενϊν. 

Ζχουμε κατακζςει μινυςθ για απόπειρα δολοφονίασ, ςκόπιμθ παρεμπόδιςθ τθσ πρόςβαςθσ των υπθρεςιϊν 
ζκτακτθσ ανάγκθσ2, παραβίαςθ του επαγγελματικοφ απορριτου ςτο πλαίςιο αςτυνομικισ ζρευνασ και 
παραποίθςθ πλθροφοριϊν που περιζχονται ςε ςχετικό φάκελο. 

ε ςυνζχεια διαφόρων άρκρων που δθμοςιεφκθκαν ςτον τφπο, πολλά από τα οποία είναι ανακριβι ι 
παραπλανθτικά, κα κζλαμε να κάνουμε γνωςτό ότι: 

Ναι, ο ερη είναι ςτθ λίςτα "S"3 - όπωσ χιλιάδεσ αγωνιςτζσ ςτθ ςθμερινι Γαλλία. 

Ναι, ο ερη είχε νομικζσ εκκρεμότθτεσ -όπωσ οι περιςςότεροι άνκρωποι που αγωνίηονται ενάντια ςτθν 
κακεςτθκυία τάξθ. 

Ναι, ο ερη ζχει ςυμμετάςχει ςε πολλζσ αντικαπιταλιςτικζσ ςυγκεντρϊςεισ -όπωσ εκατομμφρια νζοι 
άνκρωποι ςε όλο τον κόςμο που πιςτεφουν ότι μια επανάςταςθ δεν κα ιταν ανεπικφμθτθ, ςυμπλζοντασ με 
τα εκατομμφρια των εργαηομζνων που ςιμερα αγωνίηονται ενάντια ςτθ μεταρρφκμιςθ των ςυντάξεων ςτθ 
Γαλλία. 

Κεωροφμε ότι δεν πρόκειται για παραβατικζσ πράξεισ που κα μποροφςαν να ςτιγματίςουν τον γιο μασ, αλλά 
ότι οι πράξεισ αυτζσ είναι αντίκετα προσ τιμιν του. 

Οι γονείσ του Σερη, 
29 Μαρτίου 2023 

 



.τ.Μ.: 
1. Κανατθφόρο όπλο που μπορεί να προκαλζςει ακρωτθριαςμό, εξόρυξθ οφκαλμοφ, μθ αναςτρζψιμεσ βλάβεσ, ακόμθ 
και κάνατο. Χρθςιμοποιείται ςυςτθματικά από τα γαλλικά ματ και τθν τετράτροχθ ςτρατιωτικι μονάδα (που υπάγεται 
ςτο υπουργείο εκνικισ άμυνασ) με τθ χριςθ ειδικοφ εκτοξευτιρα λόγω του κινδφνου αυτοτραυματιςμοφ. Ηυγίηει 
περίπου 150 γραμμάρια, ζχει εμβζλεια ζωσ 220 μζτρα και ζνταςθ ιχου 165 ντεςιμπζλ, υπερβαίνοντασ τθν ζνταςθ του 
ιχου ενόσ αεροπλάνου κατά τθν απογείωςι του. τθ διάρκεια τθσ τρίωρθσ κινθτοποίθςθσ ςτο εντ ολίν 
εκτοξεφκθκαν 4.000 από αυτζσ τισ χειροβομβίδεσ τραυματίηοντασ ςοβαρά πάνω από 200 ανκρϊπουσ. 
2. Από τθν πρϊτθ κλιςθ ςτθν υπθρεςία ζκτακτθσ ανάγκθσ μζχρι τθ μεταφορά του ερη ςε νοςοκομείο πζραςαν 
τουλάχιςτον 3 ϊρεσ και 40 λεπτά. 
3. Θ λίςτα “S”, που διζπεται από αόριςτεσ και αμφιςβθτοφμενεσ διατάξεισ, καταρτίηεται από τθ γαλλικι υπθρεςία 
πλθροφοριϊν και περιλαμβάνει τα πλιρθ ςτοιχεία και τισ ακριβείσ κινιςεισ ατόμων που, χωρίσ να ζχουν διαπράξει 
κάποιο αδίκθμα, κεωροφνται “φποπτα για τθ δθμόςια τάξθ και τθν αςφάλεια του κράτουσ με τάςεισ 
ριηοςπαςτικοποίθςθσ”, φακελϊντασ με αυτόν τον τρόπο χιλιάδεσ ανκρϊπουσ που ςυμμετζχουν ςε πολιτικοφσ και 
κοινωνικοφσ αγϊνεσ. 

2θ Ανακοίνωςθ των γονιϊν του ερη 

Ο ερη βρίςκεται ςε κϊμα εδϊ και 10 θμζρεσ, μετά τθ χειροβομβίδα που δζχτθκε ςτο εντ ολίν κατά τθ 
διάρκεια τθσ διαδιλωςθσ ενάντια ςτισ δεξαμενζσ νεροφ ςτισ 25 Μαρτίου. Θ ηωι του εξακολουκεί να είναι ςε 
κίνδυνο. 

Εμείσ και θ ςφντροφόσ του ευχαριςτοφμε όλουσ τουσ ανκρϊπουσ (ςυντρόφουσ, φίλουσ και αγνϊςτουσ) που 
ζκφραςαν τθν υποςτιριξθ και τθν αλλθλεγγφθ τουσ προσ το πρόςωπό του. 

Ευχαριςτοφμε τισ δεκάδεσ χιλιάδεσ ςυντρόφιςςεσ/ουσ που μίλθςαν ςτουσ δρόμουσ, μπροςτά ςτα 
αςτυνομικά τμιματα και αλλοφ τθν Πζμπτθ 30 Μαρτίου, ενάντια ςτθν αςτυνομικι τάξθ που ζχει 
εγκακιδρυκεί ςτθ Γαλλία. 

Ευχαριςτοφμε όλεσ/ουσ εκείνεσ/ουσ που βοικθςαν τουσ τραυματίεσ κατά τθ διάρκεια τθσ διαδιλωςθσ ι 
ζδωςαν τθ μαρτυρία τουσ για τθν καταςτολι ςτο εντ-ολίν, ιδιαίτερα ςε ςχζςθ με τον Μικαζλ και τον ερη. 

Σζλοσ, ευχαριςτοφμε τθν ιατρικι ομάδα που βρίςκεται ςτο πλευρό τουσ για να τουσ βοθκιςει να παλζψουν 
για τθ ηωι. 

Ο ερη παλεφει για τθ ηωι με τθν ίδια δφναμθ που χρθςιμοποιεί για να αγωνιςτεί ενάντια ςε μια 
κοινωνικι τάξθ που ζχει ωσ μοναδικό ςκοπό να διατθριςει τθ ςιδερζνια γροκιά τθσ αςτικισ τάξθσ πάνω 
ςτουσ εκμεταλλευόμενουσ. 

Ασ ςτακοφμε αλλθλζγγυεσ/οι ςε όλα όςα ο Νταρμανζν [Σ.τ.Μ.: υπουργόσ Εςωτερικών, πολιτικόσ 
προϊςτάμενοσ των ςωμάτων αςφαλείασ+ κζλει να εξαλείψει, να διαλφςει, να απομονϊςει, να ακρωτθριάςει - 
από το κίνθμα για τισ ςυντάξεισ μζχρι τισ επιτροπζσ κατά τθσ καταςτολισ, από τισ μελλοντικζσ ZAD [Σ.τ.Μ.: 
Ζώνη προσ Υπεράςπιςη, ακρωνφμιο-παράφραςθ του όρου Αναβλθκείςα Ζώνθ Ανάπτυξθσ, Zone 
d'Aménagement Différé, αμφιςβιτθςθ δθλαδι μεγάλων ζργων υποδομών, υπεράςπιςθ του περιβάλλοντοσ 
και του δικαιώματοσ να αποφαςίηουν οι ίδιοι οι άνκρωποι για το μζλλον τθσ γθσ, απορρίπτοντασ τθν 
καπιταλιςτικι οικονομία+ μζχρι το κίνθμα των μπλόκων. Θ τρομοκρατία και θ βία είναι κακθμερινά από τθν 
πλευρά του κράτουσ, όχι τθν πλευρά εκείνων που διαδθλϊνουν για τθν απόρριψθ μιασ καταςτροφικισ 
τάξθσ πραγμάτων.  
ασ ευχαριςτοφμε για τθν όςο το δυνατόν ευρφτερθ διανομι αυτισ τθσ ανακοίνωςθσ. 

Οι γονείσ του Σερη, 
4 Απριλίου 2023 

 



3θ Ανακοίνωςθ των γονιϊν του ερη 
 

(Διαβάςτθκε κατά τθ διάρκεια τθσ βραδιάσ ςτιριξθσ των οργανώςεων “Εξεγζρςεισ για τθ Γθ” ςτο Παρίςι). 
 
Θ απειλι για τθ διάλυςθ μιασ από τισ ςυλλογικότθτεσ που κάλεςαν ςε διαδιλωςθ ενάντια ςτισ δεξαμενζσ 
νεροφ ςτισ 25 Μαρτίου είναι μια νζα απόδειξθ τθσ περιφρόνθςθσ που εκφράηει αυτό το κακεςτϊσ απζναντι 
ςε όποιον/α κζλει να αποτελζςει φραγμό ςτθν πολιτικι που εφαρμόηει υπθρετϊντασ τθν αςτικι τάξθ. τθν 
πραγματικότθτα, ςτόχοσ του είναι να εδραιϊςει τθν ιδζα ότι οι χιλιάδεσ διαδθλωτζσ/τριεσ που ιταν 
παρόντεσ/οφςεσ ςτο εντ ολίν ιταν παιδιά χωρίσ καμία αυτονομία, που πιγαν εκεί υπό τθν επιρροι 
κάποιασ απόκρυφθσ δφναμθσ. 
 
Θ απειλι διάλυςθσ των δομϊν που οργανϊνουν τθν αλλθλεγγφθ ενάντια ςτθν καταςτολι είναι άλλθ μια 
αντανάκλαςθ αυτισ τθσ διαρκοφσ περιφρόνθςθσ, θ οποία ςυνίςταται ςτο να κάνει τουσ ανκρϊπουσ να 
πιςτζψουν ότι οι ίδιοι, θ βάςθ δθλαδι, είναι ανίκανοι να οργανωκοφν για να υπεραςπιςτοφν τον εαυτό 
τουσ. Όμωσ αυτό που ςυμβαίνει ςιμερα ςτθ Γαλλία είναι ακριβϊσ το αντίκετο. 
 
το εντ ολίν, δεν υπιρχαν "μπλε" και "μαφροι" από τθ μία πλευρά και "οικογζνειεσ" από τθν άλλθ. Οι 
δεκάδεσ χιλιάδεσ άνκρωποι που ςυμμετείχαν ςε αυτι τθν απαγορευμζνθ διαδιλωςθ γνϊριηαν ότι οι πιο 
κινθτικοί κα βρίςκονταν ςτθν πομπι που κα ιταν υπεφκυνθ να ανοίξει το δρόμο προσ τθ δεξαμενι, και δεν 
υπιρχε καμία διάκριςθ μεταξφ των "μθ βίαιων" και των "βίαιων", των "καλϊν" και των "κακϊν" 
διαδθλωτϊν/τριϊν. Θ ςυνενοχι των μεν με τουσ δε ιταν προφανισ. Αυτζσ οι δεκάδεσ χιλιάδεσ άνκρωποι 
ζδραςαν από κοινοφ, ο κακζνασ/θ κακεμία ςφμφωνα με τισ δυνατότθτζσ του/τθσ, ενάντια ςτο καπιταλιςτικό 
μοντζλο που εκπροςωποφςαν οι δεξαμενζσ και παρά τισ απειλζσ για τθν καταςτολι που προζρχονταν από το 
κράτοσ. Και όλεσ/οι μαηί, κατάφεραν να αντιςτακοφν με το ςϊμα τουσ ςτο ζνοπλο χζρι του κράτουσ. 
 
Θ βία ιταν από τθν πλευρά των δυνάμεων τθσ τάξθσ, οι οποίεσ ςτόχευςαν το ςφνολο των διαδθλωτϊν/τριϊν. 
Οι 200 τραυματίεσ ςτο εντ ολίν -μεταξφ των οποίων ο γιοσ μασ ερη και ο Μικαζλ *Σ.τ.Μ.: ο Μικαζλ βγικε 
από το νοςοκομείο ςτισ 14/4, αλλά ζχει ακόμθ δρόμο για τθν αποκεραπεία του+, οι πιο ςοβαρά 
τραυματιςμζνοι- δεν είναι το αποτζλεςμα μιασ "κακισ διαχείριςθσ τθσ διατιρθςθσ τθσ τάξθσ", των λακϊν του 
ενόσ ι του άλλου ατόμου, ι το προϊόν τθσ τφχθσ. Τπεφκυνο γι' αυτοφσ τουσ 200 τραυματίεσ είναι ζνα κράτοσ 
του οποίου ο μόνοσ ςτόχοσ, ςτθν τρζχουςα περίοδο, είναι να γονατίςει κάκε κοινωνικι διαμαρτυρία, 
προκειμζνου να διαχειριςτεί καλφτερα τθν εκμετάλλευςθ τθσ εργαςίασ τα επόμενα χρόνια, μπροςτά ςτθν 
κρίςθ που γνωρίηει ο καπιταλιςμόσ ςτθν πρςπάκειά του να διαιωνιςτεί. 
 
Θ αςτυνομικι και ποινικι καταςτολι είναι πανταχοφ παροφςα και εξαπλϊνεται όπωσ θ εξακλίωςθ ςτον 
φτωχό κόςμο, αλλά δεν κα αφιςουμε τον εαυτό μασ να εγκλωβιςτεί ςε ζναν αγϊνα ενάντια ς’ αυτι τθν 
καταςτολι, κάτι που κα καταλάμβανε όλουσ τουσ χϊρουσ μασ και το όραμά μασ για τθ ηωι. Γιατί ο κόςμοσ 
μασ είναι επίςθσ ζνασ κόςμοσ του αγϊνα και ο αγϊνασ ςθμαίνει και γιορτι. Γιορτι είναι οι ςυλλογικζσ 
κουηίνεσ των “Κίτρινων Γιλζκων” ςτουσ κυκλικοφσ κόμβουσ, οι φωνζσ και τα τραγοφδια κατά τθ διάρκεια των 
διαδθλϊςεων ενάντια ςτθ μεταρρφκμιςθ του ςυνταξιοδοτικοφ, θ δθμιουργικι και πολφχρωμθ ζκφραςθ που 
ενδζχεται να ζχουν οι διαδθλϊςεισ των γυναικϊν ι των ομοφυλόφιλων, των λεςβιϊν κ.ά., οι απεργίεσ ι οι 
καταλιψεισ ςτισ οποίεσ οι εργαηόμενεσ/οι ανακαλφπτουν τον εαυτό τουσ ςτον χϊρο εργαςίασ τουσ, οι 
παιγνιϊδεισ αποκλειςμοί δρόμων ι ςχολείων... Απζναντι ςτθν καταςτολι, αυτοί οι χϊροι αγϊνα και γιορτισ 
δείχνουν ότι ο κόςμοσ πρζπει να αλλάξει από τα κάτω και ότι ζχουμε τθν ικανότθτα να το κάνουμε τϊρα, 
αναδεικνφοντασ και επεκτείνοντάσ τουσ. 
 
 
 



Δεν χρειαηόμαςτε καμία "προςωπικότθτα" ι κόμμα για να μασ δείξει το δρόμο που πρζπει να 
ακολουκιςουμε, παίρνοντάσ μασ από το χζρι. Θα διατθριςουμε τθν ενότθτά μασ ςτον ίδιο αγϊνα ενάντια 
ςτον καπιταλιςτικό χωροταξικό ςχεδιαςμό και τθν αλλθλεγγφθ μασ ενάντια ςτθν καταςτολι. Δεν 
ςκοτϊνεισ ζνα κίνθμα διακθρφττοντασ ότι κα διαλφςεισ κάποιεσ από τισ δομζσ του ι ότι κα τισ απαγορεφςεισ. 
Κατά ςυνζπεια, θ διάλυςθ ι οι απαγορεφςεισ δεν κα αλλάξουν τίποτα. Δεν κα ενδϊςουμε ςτθν παλινωδίεσ 
των πολιτικϊν κομμάτων που εξακολουκοφν να προςπακοφν να μιλοφν ςτο όνομά μασ, ενϊ δεν 
εκπροςωποφν πλζον και πολλά πράγματα. 
 
Πρζπει να ζχουμε εμπιςτοςφνθ ςτον εαυτό μασ για να αποκροφςουμε τθν επίκεςθ τόςο του αςτυνομικοφ 
κράτουσ όςο και τθσ ακροδεξιάσ που βρίςκεται ςε επιφυλακι.  
 

Παρακαλοφμε να διανείμετε αυτι τθ διλωςθ όςο το δυνατόν ευρφτερα. 
 

Οι γονείσ του Σερη, 
12 Απριλίου 2023 

 

4θ Ανακοίνωςθ των γονιϊν του ερη 

Ζνα μινα μετά τθν επίκεςθ με χειροβομβίδα που τραυμάτιςε ςοβαρά ςτο κεφάλι τον γιο μασ Serge, ςτισ 25 
Μαρτίου 2023, κατά τθ διάρκεια τθσ διαδιλωςθσ κατά των μεγα-δεξαμενϊν νεροφ ςτο εντ ολίν, θ 
αβεβαιότθτα παραμζνει όςον αφορά το μζλλον του. 

φμφωνα με κακαρά κλινικά ιατρικά κριτιρια, ο ερη ζχει βγει από το κϊμα. Αυτό ςθμαίνει ότι μιςοανοίγει 
τα μάτια του, αλλά ςε καμία περίπτωςθ ότι ζχει ξυπνιςει. 

Θ κεραπεία που ζχει λάβει από τθν άφιξι του ςτο νοςοκομείο ζχει ωσ ςτόχο τθν αντιμετϊπιςθ διαφόρων 
τραυματιςμϊν και λοιμϊξεων που προκλικθκαν από τθν επίκεςθ με χειροβομβίδα εναντίον του, αλλά και 
από τισ ςυνκικεσ υπό τισ οποίεσ του παραςχζκθκαν οι πρϊτεσ βοικειεσ ςτο χϊρο τθσ διαδιλωςθσ -οι 
δυνάμεισ τθσ τάξθσ δεν επζτρεψαν ςτουσ πυροςβζςτεσ και τα αςκενοφόρα να προςεγγίςουν τουσ 
τραυματιςμζνουσ ανκρϊπουσ για να τουσ περικάλψουν. 

Θ προαναφερκείςα κεραπεία ςυνζβαλε ϊςτε θ κατάςταςθ τθσ υγείασ του ερη να μθν επιδεινωκεί 
περαιτζρω, θ οποία όμωσ παραμζνει "εξαιρετικά εφκραυςτθ". Αυτό δίνει ελπίδεσ ότι κα ανακτιςει τισ 
αιςκιςεισ του, κάτι όμωσ που δεν ζχει γίνει ακόμθ. 

Μζχρι ςτιγμισ, είναι αδφνατο να διαβεβαιϊςουμε ότι ο ερη κα επανζλκει και κα ανακτιςει τον ζλεγχο 
του ςϊματόσ του (τα μζλθ και τισ αιςκιςεισ του, τθν ικανότθτά του να αναπνζει και να μιλάει) ι να 
εκτιμιςουμε τισ μεταγενζςτερεσ του τραυματιςμοφ του ςυνζπειεσ. Μια μολυςματικι υποτροπι παραμζνει 
επίφοβθ. 

υνεπϊσ, θ ηωτικι του πρόγνωςθ εξακολουκεί να είναι επικίνδυνθ. Για το λόγο αυτό καταγγζλλουμε κάκε 
εργαλειοποίθςθ που ενδεχομζνωσ κα γίνει από το γεγονόσ ότι ζχει βγει από το κϊμα: ο ερη δυςτυχϊσ 
απζχει πολφ από το να ζχει διαφφγει τον κίνδυνο για τθ ηωι του. Ο αντίκετοσ ιςχυριςμόσ κα ιταν ζνα 
κακαρό ψζμα. 

Οι γονείσ του Σερη, 
26 Απριλίου 2023 

 
 



 
Σαμεία αλλθλεγγφθσ 
 
Για τον ερη 
 
Ο ςφνδεςμοσ https://www.helloasso.com/associations/la-galere/collectes/solidarite-pour-les-proches-de-
serge-et-de-blesses-de-ste-soline του ταμείου για τθν κάλυψθ των βραχυπρόκεςμων και μεςοπρόκεςμων 
υλικοτεχνικϊν εξόδων ςτιριξθσ του . (μετακίνθςθ ςυντροφιςςϊν/όφων, διαμονι, υλικζσ ανάγκεσ) αλλά και 
για άλλεσ/ουσ τραυματίεσ που ςυναντάμε ςτθν πορεία. Ζνα πρϊτο ταμείο ζχει φτάςει το επικυμθτό ανϊτατο 
όριο για τθ διαχείριςθ των άμεςων υποκζςεων. Επανεκκινοφμε ζνα νζο ταμείο εδϊ 
https://www.helloasso.com/associations/la-galere/collectes/solidarite-pour-les-proches-de-serge-et-de-
blesses-de-ste-soline για να επιτρζψουμε ςε όλο τον κόςμο να κάνει δωρεζσ, μθ γνωρίηοντασ το κόςτοσ που 
ςυνεπάγεται ο τραυματιςμόσ του ερη. Αν δεν χρθςιμοποιιςουμε τα χριματα γι’ αυτόν τον ςκοπό, 
δεςμευόμαςτε να τα διαμοιράςουμε ςτα ταμεία αλλθλεγγφθσ που ςτθρίηουν τισ/ουσ τραυματίεσ και τισ/ουσ 
φυλακιςμζνεσ/ουσ των κινθμάτων μασ. 

 
Για τον Μικαζλ 
 
Ο ςφνδεςμοσ https://www.leetchi.com/c/myckagj41?utm_source=copylink&utm_medium=social_sharing του 
ταμείου του Μικαζλ για να ςτθρίξουμε τουσ οικείουσ του και να εξαςφαλίςουμε τθ ςυνζχιςθ τθσ ηωισ τουσ 
παρά τισ πολφ δφςκολεσ ςτιγμζσ.  
 

Ανακοίνωςθ ςυντροφιςςϊν και ςυντρόφων από το Παρίςι 
 
ΌΧΙ. 
Θ καταπίεςθ είναι παντοφ. Όλεσ/οι υποφζρουμε, με διαφορετικοφσ βακμοφσ ζνταςθσ, από αυτό που 
υπεραςπίηονται ςτακερά όςοι/εσ είναι ικανοποιθμζνοι/εσ με αυτό το ςφςτθμα κακϊσ και με τθ "νόμιμθ" ι 
ακόμθ και "αναγκαία" βία του. Είτε πρόκειται για τον εξαναγκαςμό μασ ςτθ δουλειά, ςτθν κανονικότθτα, 
είτε για τθν αποτροπι οποιαςδιποτε παρζκκλιςθσ και εξζγερςθσ, με τθν πολφ δθμοκρατικι απειλι τθσ βίασ 
και του εγκλειςμοφ, αυτι θ πολιτικι τθσ πρόλθψθσ μερικζσ φορζσ οπλίηεται με περιςςότερα μζςα, όταν 
πρόκειται για τθν άμεςθ καταςτολι όςων τθν αμφιςβθτοφν. Σότε θ "νόμιμθ βία" χτυπάει κόκκινο και 
εξαπολφεται πάνω ςτα ςϊματα των διαδθλωτ(ρι)ϊν, που δεν είναι ποτζ οφτε επαρκϊσ οπλιςμζνεσ/οι οφτε 
προετοιμαςμζνεσ/οι, με “μθ κανατθφόρα όπλα” που ωςτόςο ςκοτϊνουν, και ςε αυτι τθν περίπτωςθ θ 
"διατιρθςθ τθσ τάξθσ" μοιάηει με πόλεμο. 

Αυτό ςυνζβθ προχκζσ *25 Μαρτίου+ ςτο εντ ολίν: εκατοντάδεσ τραυματίεσ, αίμα παντοφ, πλθγζσ αδφνατον 
να τφχουν περίκαλψθσ με τα διακζςιμα μζςα. Ιταν θ εκδικθτικι παρόρμθςθ των “δυνάμεων τθσ τάξθσ” 
μπροςτά ςτθν αδυναμία που αιςκάνκθκαν ςτθν πόλθ τα τελευταία βράδια; Ο ςυλλογικόσ ςαδιςμόσ που είναι 
ςυνυφαςμζνοσ με τθ ςτολι; Μάλιςτα δόκθκε θ εντολι να μθν επιτραπεί ςτθν υπθρεςία ζκτακτθσ ιατρικισ 
βοικειασ [SAMU, Service d'Aide Médicale Urgente] να αναλάβει τθν περίκαλψθ των τραυματιϊν, οριςμζνοι 
από τουσ οποίουσ περίμεναν για ϊρεσ ςε κατάςταςθ επείγουςασ ηωτικισ ανάγκθσ. 

Ο απολογιςμόσ είναι τρομακτικόσ: ζνασ ςφντροφοσ που τραυματίςτθκε ςτο κεφάλι από εκρθκτικι 
χειροβομβίδα δεν ζχει ςυνζλκει από το κϊμα, ζνασ άλλοσ βριςκόταν επίςθσ ςτα επείγοντα περιςτατικά 
κακϊσ είχε δεχτεί χειροβομβίδα ςτθν τραχθλικι φλζβα του λαιμοφ, αρκετοί άλλοι βρίςκονται ςε ανθςυχθτικι 
κατάςταςθ, ενϊ οι βαριά τραυματίεσ, οι ακρωτθριαςμζνοι και παραμορφωμζνοι άνκρωποι μετριοφνται κατά 
δεκάδεσ. 

https://www.helloasso.com/associations/la-galere/collectes/solidarite-pour-les-proches-de-serge-et-de-blesses-de-ste-soline
https://www.helloasso.com/associations/la-galere/collectes/solidarite-pour-les-proches-de-serge-et-de-blesses-de-ste-soline
https://www.helloasso.com/associations/la-galere/collectes/solidarite-pour-les-proches-de-serge-et-de-blesses-de-ste-soline
https://www.helloasso.com/associations/la-galere/collectes/solidarite-pour-les-proches-de-serge-et-de-blesses-de-ste-soline
https://www.leetchi.com/c/myckagj41?utm_source=copylink&utm_medium=social_sharing


Είναι κάτι ςυγκλονιςτικό και μασ επαναφζρει ςε μια αδυναμία μπροςτά ςτθν ευαλωτότθτα των 
ακινθτοποιθμζνων ςωμάτων μασ, με το κράτοσ να κζλει να τελειϊςει μ’ αυτι τθ διαμαρτυρία, τθν οποία 
κάποιοι υπάκουοι αξιωματοφχοι ζχουν καταλάβει ωσ βοφλθςθ να βάλουν τζλοσ ςτθ ηωι των ςυντρόφων 
μασ, των αγαπθμζνων μασ, των φίλων μασ. 

Αλλά ό,τι κι αν ςυμβεί ςτουσ τραυματίεσ που είναι ςιμερα μεταξφ ηωισ και κανάτου, είναι θ ηωι τθσ 
εξζγερςθσ που πρζπει να ενδυναμϊςουμε. Ο χρόνοσ τθσ φροντίδασ, τθσ κλίψθσ, του πζνκουσ, ο χρόνοσ για 
να μετριςουμε τισ πλθγζσ αναμειγνφεται με αυτόν τθσ αναγκαίασ επίκεςθσ: δεν κα μείνουμε αδρανείσ, δεν 
κα μασ υπνωτίςουν οι αθδιαςτικοί λόγοι που αρχίηουν να εκκζτουν και να ςπιλϊνουν τθν ιδιωτικότθτα 
των αγαπθμζνων μασ προςϊπων που βρίςκονται ακόμθ ςε κϊμα, οι απειλζσ για ζρευνεσ, οι επιπτϊςεισ 
των ανακοινϊςεων που υποτίκεται ότι τρομοκρατοφν τουσ τθλεκεατζσ με φράςεισ του τφπου "200 άτομα με 
φακζλουσ S1 ςυναντικθκαν ςτο Σεντ Σολίν". Οι φάκελοι S που ζχουμε δεν είναι παρά ζνα ςθμάδι ότι θ 
δθμοκρατικι γραφειοκρατία ζχει αποφαςίςει να μασ κζςει ςτο ςτόχαςτρό τθσ, αλλά οι "κανονικοί άνκρωποι" 
ςτουσ οποίουσ απευκφνονται αυτοί οι κομπαςμοί αιςκάνονται ζτοιμοι να τραβιξουν τθ ςκανδάλθ; Τπάρχουν 
άραγε αυτοί που υποτίκεται ότι είναι αιμοδιψείσ δια αντιπροςϊπου; Και αν ιταν ο γιοσ τουσ, θ αδελφι τουσ, 
ο αγαπθμζνοσ τουσ... αιςκάνεται κανείσ ότι επαναλαμβάνεται ζνα κιρυγμα που ςυνικωσ χρθςιμεφει για να 
δικαιολογιςει τθν καταςτολι; Είμαςτε οι άνκρωποι τθσ λίςτασ S που πυροβολικθκαν ςτο εντ ολίν, 
είμαςτε ςφντροφοι, γιοι, κόρεσ, αδελφζσ, αγαπθμζνεσ, και θ κακεμία/ο κακζνασ με τον τρόπο τθσ/του, 
χωρίσ κεντρικι διοίκθςθ και ςτολι, προςπακοφμε με όλεσ μασ τισ δυνάμεισ να αντιμετωπίςουμε αυτι τθν 
αδυναμία ςτθν οποία επιδιϊκει να μασ εγκλωβίςει θ "νόμιμθ βία", ακόμθ κι αν αυτό ςθμαίνει ότι μπορεί 
να δεχκοφμε μια ςφαίρα. 

Σισ τελευταίεσ δζκα μζρεσ, από τθν ϊρα τθσ ανακοίνωςθσ τθσ εκβιαςτικισ ψιφιςθσ τθσ ςυνταξιοδοτικισ 
μεταρρφκμιςθσ με το 49.32, το κοινωνικό κίνθμα ζχει αποκτιςει μια διαφορετικι ευρφτθτα. Άγριεσ 
ςυγκεντρϊςεισ λαμβάνουν χϊρα ςχεδόν κάκε βράδυ ςε διάφορεσ πόλεισ τθσ Γαλλίασ, με 
ςυντρόφιςςεσ/ουσ να τριγυρίηουν ςτινοντασ οδοφράγματα, βάηοντασ φωτιά ςε ςκουπίδια που γεμίηουν 
τουσ δρόμουσ χάρθ ςτθν αποφαςιςτικι απεργία των εργαηόμενων ςτα απορριματοφόρα, πυρπολϊντασ 
αυτοκίνθτα και οτιδιποτε άλλο μπορεί να φωτίςει τισ νφχτεσ αυτισ τθσ νζασ άνοιξθσ. Μπροςτά ς’ αυτι τθν 
εντεινόμενθ οργι, θ αςτυνομία προςπακεί, όπωσ πάντα, να καταςτείλει και να πνίξει τθν εξζγερςθ, κακϊσ 
δεν μπόρεςε να τθν εξοντϊςει ςτθν αρχι τθσ δθμιουργίασ τθσ. Κάκε βράδυ τα αςτυνομικά τμιματα γεμίηουν, 
οι μπάτςοι ανακρίνουν μαηικά τον κόςμο. Ζχουν ιδθ ανακοινωκεί ποινζσ φυλάκιςθσ και προφυλακίςεισ. Να 
ςυνεχίςουμε να απεργοφμε, να ςτινουμε μπλόκα, να πλθμμυρίηουμε τουσ δρόμουσ και να εξαντλοφμε τουσ 
μπάτςουσ κάκε βράδυ, παντοφ, ϊςτε να μθν ξζρουν ποφ να ξυλοκοπιςουν με τα κλομπ, να μθν ξζρουν πλζον 
ποια/ον να ςυλλάβουν. Οι δυνάμεισ τουσ είναι περιοριςμζνεσ και, αντίκετα με ό,τι κζλουν να πιςτεφουμε, 
δεν μποροφν να μασ ςταματιςουν όλεσ/ουσ να αγωνιηόμαςτε. 

Να μθν ολιγωριςουμε, αρκετοί ςφντροφοι βρίςκονται ςτο νοςοκομείο, κάποιοι ςοβαρά τραυματιςμζνοι (200 
τραυματίεσ ζχουν καταμετρθκεί), δφο ςφντροφοι είναι μεταξφ ηωισ και κανάτου. Οι ςτιγμζσ είναι κρίςιμεσ, 
είναι επείγον να εντείνουμε τισ πρακτικζσ μασ, να απαντιςουμε, όπωσ ξζρουμε να κάνουμε, μαηί, ςτουσ 
δρόμουσ, με αλλθλεγγφθ ςτουσ ςυντρόφουσ και τισ ςυντρόφιςςεσ που ζχουν υποςτεί άμεςα τθ "νόμιμθ βία" 
του κράτουσ. Θ ιςτορία του αγϊνα δεν πρζπει να τελειϊςει οφτε ςτα αςτυνομικά τμιματα και τισ φυλακζσ 
οφτε ςτα νοςοκομεία. Μασ είναι αβάςταχτο να φανταςτοφμε ότι για άλλθ μια φορά κα κρθνοφμε τισ/ουσ 
ακρωτθριαςμζνεσ/ουσ, τισ/ουσ νεκρζσ/οφσ και τισ/ουσ φυλακιςμζνεσ/ουσ, γυρίηοντασ πίςω ςτθ δουλειά, ςτο 
ςχολείο, ςτα γραφεία ανεργίασ. Θ ςκζψθ μασ είναι επίςθσ ςτον Μπορίσ3, τον ςφντροφο που ακρωτθριάςτθκε 
ςοβαρά ςτθ φυλακι πριν από δφο χρόνια. Για όλουσ/εσ αυτοφσ/ζσ που πζφτουν, και για εμάσ, που δεν 
αντζχουμε άλλο να ηοφμε ςε αυτόν τον αυταρχικό και καπιταλιςτικό κόςμο, να οξφνουμε τουσ αγϊνεσ και να 
κρθνιςουμε τισ ςυντρόφιςςεσ και τουσ ςυντρόφουσ μασ αυτι τθ φορά ςτα ερείπια του παλιοφ κόςμου. 

 



Ηιτω θ Επανάςταςθ! 
 

Αλλθλεγγφθ ςτον ερη, ςε όλεσ/ουσ τισ/ουσ τραυματίεσ 
και όλα τα bad kids4 αυτοφ του κόςμου 

 
ςυντρόφιςςεσ και ςφντροφοι από το Παρίςι, 

31 Μαρτίου 2023 

 
.τ.Μ.: 
1. Θ λίςτα “S” καταρτίηεται από τθ γαλλικι υπθρεςία πλθροφοριϊν και περιλαμβάνει τα πλιρθ ςτοιχεία και τισ 
ακριβείσ κινιςεισ ατόμων που, χωρίσ να ζχουν διαπράξει κάποιο αδίκθμα, κεωροφνται “φποπτα για τθ δθμόςια τάξθ 
και τθν αςφάλεια του κράτουσ με τάςεισ ριηοςπαςτικοποίθςθσ”, φακελϊντασ με αυτόν τον τρόπο χιλιάδεσ ανκρϊπουσ 
που ςυμμετζχουν ςε πολιτικοφσ και κοινωνικοφσ αγϊνεσ. 
2. Σο άρκρο 49.3 του γαλλικοφ ςυντάγματοσ δίνει τθ δυνατότθτα ςτθν/ον πρωκυπουργό, που ζχει οριςτεί από τον 
πρόεδρο τθσ δθμοκρατίασ Εμανουζλ Μακρόν, να υιοκετιςει μια πρόταςθ νόμου χωρίσ ψιφο από τθν εκνοςυνζλευςθ, 
ο οποίοσ μπορεί να αφορά τθν οικονομία, τθ χρθματοδότθςθ τθσ κοινωνικισ αςφάλειασ ι οποιαδιποτε πρόταςθ 
νόμου είναι υπό ςυηιτθςθ ςτθν εκνοςυνζλευςθ. Θ πρωκυπουργόσ Ελιηαμπζτ Μπορν ζχει προςφφγει ςτο άρκρο 49.3 
ςε ζντεκα περιπτϊςεισ ςτον ζνα χρόνο από το διοριςμό τθσ. 
3. Ενϊ ο μιςόσ παγκόςμιοσ πλθκυςμόσ περιοριηόταν ςτα ςπίτια του, ζνασ αναρχικόσ, τθ νφχτα τθσ 10θσ Απριλίου 2020, 
πθγαίνοντασ με το ποδιλατό του ςτο Μοντ Πουπζ ςτθ Γιοφρα, ζκαψε δφο μεγάλεσ κεραίεσ αναμετάδοςθσ κινθτισ 
τθλεφωνίασ, αλλά και τθσ αςτυνομίασ και τθσ χωροφυλακισ, προκαλϊντασ ηθμιζσ αξίασ ςχεδόν 100.000 ευρϊ. 
Σαυτοποιικθκε από ίχνοσ DNA, φυλακίςτθκε ςτο Νανςί και καταδικάςτθκε ςε τζςςερα χρόνια κράτθςθσ, αφοφ 
υπεραςπίςτθκε τθν πράξθ του, δθλϊνοντασ αντίκετοσ ςτθν αυξανόμενθ ψθφιοποίθςθ τθσ ηωισ μασ. Σον Αφγουςτο ο 
ςφντροφοσ τραυματίςτθκε ςοβαρά ςε πυρκαγιά ςτο κελί όπου βριςκόταν, με αποτζλεςμα να πάςχει πλζον από 
νευρολογικι τετραπλθγία. τθ διάρκεια όλων αυτϊν των δοκιμαςιϊν, ο Μπόρισ δεν ςταμάτθςε να αγωνίηεται με τα 
μζςα που είχε ςτθ διάκεςι του, ενϊ ςυνζχιςε να υπεραςπίηεται τισ αναρχικζσ του ιδζεσ. Μετά από 11 μινεσ ςτθ 
φυλακι, 18 μινεσ βαριάσ νοςθλείασ και 3 ακόμθ νομικζσ διαδικαςίεσ ςτθν πλάτθ του, υπάγεται πλζον ςε "κθδεμονία" 
και αναμζνει τθν αγορά ενόσ ειδικοφ θλεκτρικοφ αναπθρικοφ αμαξιδίου με τθ ςυνδρομι αλλθλζγγυων. 
4. Bad kids ιταν το όνομα τθσ πολιτικισ ομάδασ και του περιοδικοφ ςτο οποίο ςυμμετείχε ο ερη, παράλλθλα με τθ 
δραςτθριοποίθςι του ςε άλλεσ ομάδεσ. 
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